

5 ОКТ 1956

Восторженный прием

ЛОНДОН, 4 октября. (ТАСС). Балет «Ромео и Джульетта» С. Прокофьева, которым открылись вчера гастроли балетной труппы Большого театра в Лондоне, прошел с колоссальным успехом. Зрители, переполнившие зал театра «Ковент-Гарден», восторженно встретили выступление советских артистов. По окончании спектакля их неоднократно вызывали, преподнесли им букеты цветов.

Премьер-министр Иден с супругой поднялись на сцену, чтобы поздравить участников спектакля.

Главный администратор театра «Ковент-Гарден» Дэвид Уэбстер, выступая по окончании спектакля перед зрителями, заявил: «Думаю,

УСПЕХ ПЕРВОГО СПЕКТАКЛЯ БАЛЕТНОЙ ТРУППЫ ГАБТ В ЛОНДОНЕ

что я не преувеличу, сказав, что это одно из самых выдающихся событий в истории культурного обмена. Все мы здесь присутствующие жаждем международной дружбы. Лично я не сомневаюсь, что наши политические деятели смогут сделать международную дружбу реальной лишь на основе тесной совместной работы всех групп населения».

Директор Большого театра М. П.

Чулаки в свою очередь выразил надежду, что обмен визитами между балетной труппой Большого театра и английской труппой «Сэдлерс Уэллс» станет знаменательным событием в развитии англо-советских культурных отношений.

Агентство Рейтер подробно описывает спектакль и восторженный прием, оказанный зрителями советским артистам. Когда поднялся красный бархатный занавес, говорился в сообщении агентства, «одновременно был поднят и «железный занавес» сомнений и недоверия». Агентство считает постановку балета «Ромео и Джульетта» «такой великолепной, какой в Англии не видывали много лет».